
 

             
                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

               

 
 
 

 

 

 

 

Ο Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης στα πλαίσια   υλοποίησης προγραμμάτων προληπτικού 

χαρακτήρα  σε συνεργασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, διοργάνωσε από 

14  έως 18 Μαρτίου 2022 δωρεάν μέτρηση οστικής πυκνότητας, με στόχο  τη πρόληψη και την 

διάγνωση προβλημάτων που σχετίζονται με την οστεοπόρωση. 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι δωρεάν προληπτικοί έλεγχοι για την οστεοπόρωση στο 

Δήμο Ελληνικού-Αργυρούπολης. Εξετάσθηκε ένας μεγάλος αριθμός κατοίκων του Δήμου, 117 

άτομα  και σύμφωνα με τα αποτελέσματα οι 38 βρέθηκαν να πάσχουν από οστεοπενία, 15 από 

οστεοπόρωση και μόνο 2 από βαριάς μορφής οστεοπόρωση. 

 

Ο Δήμαρχος Ελληνικού- Αργυρούπολης κ. Γιάννης Κωνσταντάτος τόνισε τη μεγάλη σημασία 

υλοποίησης των προληπτικών προγραμμάτων που γίνονται στον δήμο μας εν μέσω πανδημίας και  

ευχαρίστησε τους πολίτες που συμμετείχαν καθώς και το ΕΔΔΥΠΠΥ για τη δυνατότητα που 

παρέχει στο δήμο εξέτασης των πολιτών  μέσω της προσφορά του μηχανήματος SAHARA που 

επιτρέπει τη μέτρηση οστικής πυκνότητας και σημείωσε «Η πρόληψη αποτελεί προτεραιότητα για 

τον δήμο μας, αξιοποιεί  τη μέγιστη  συμβολή του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών 

Πόλεων σε θέματα δημόσιας υγείας, συμβάλλοντας στη πρόληψη της υγείας των πολιτών και 

επενδύοντας  μακροπρόθεσμα στη πρόληψη που είναι και ο  στόχος όλων των εφαρμοζόμενων 

προληπτικών προγραμμάτων».  

 

Ο Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ & Περιφερειάρχης Αττικής,  κ. Γιώργος Πατούλης, δήλωσε: «Είναι 

ιδιαίτερα ελπιδοφόρο που τον καιρό της πανδημίας γίνονται σημαντικές δράσεις όπως αυτή.  

Πρωταρχικός μας σκοπός, είναι η προαγωγή της υγείας όλων των δημοτών και συγχαίρουμε το 

Δήμο Ελληνικού-Αργυρούπολης για τη σημαντική αυτή εκδήλωση προσυμπτωματικού ελέγχου για 

την μέτρηση οστικής πυκνότητας, στέλνοντας έτσι το μήνυμα της αξίας της προληπτικής εξέτασης 

σε όλους τους πολίτες. Η αξία του προσυμπτωματικού ελέγχου είναι ανεκτίμητη για την ανθρώπινη 

ζωή και χαιρόμαστε ιδιαίτερα που η Τοπική Αυτοδιοίκηση συμβάλλει σημαντικά». 
 

 

 


